AN MESHHNERY S84 &d EfSdZAl

oo Xl Al M

2024. 10.



— — — ——

b

100

1.5 7|EfAL

o
He

2.1 1fde

KIr

T

Llo

- M7 HdE
1

17|&

74
=&

.2
3

ol
ol

@

o

-
A

™

Lo

<+
__o__u

3.6 ALA
3.7 7|cH

®l

iof

00

g

B
__O“_

3.8 =L AL AlEd| ZA}

M
[l
ol
k{0

0{0

oK
0

?_

Hio

42 AMa}
43 M3}

<F
I+

HHI
m



H1E &

K0
fa]

ol
ol
]

L|C}.

L

S
=

Rp 2t

R
Hr
ol
ol
]

M

0]
<k

ol

o
o
1o
@

o

Al
oK

KIr

_

O o2&, =2 FAtAI of

1.3 Zidol Il

ok

.1
I

ol
ol
|

0f0

ok

lE
S0

ol
ol
]

<0
<

o
ol

Ujo

T

11l

il
ol
o
o

ol

==

T

Ki-
K
ol

al

R

KIr

-

E o
2fF X
[ J .

slof| o}
5=

ZAR S T A
o]
=]



=

Zd
=

- 2ue| o

il

ol

1A}

M= o
=T =

- 7|1E EA

1]{4)
=
gl
1§
~a
]
<
Mo
r
!
~ N
IH
puLY
_ n|
i 04
<k El
CITT
T
.A
< 80
. OH
K-
oF &
L0
ﬁvn._ EN
0 K
= i]=
MW —
- T
T o
oll K
Kl LK

17171

o5

AFAIRIRY,

k=
=2

o IH

K-

, dMld 4E, AT Blgd 4E

19 A

TE
—

u]

0
__OH_

Kl

EfZ
i

=
=

e d= 21t

- A
S

S HA

At 27

o
T

_ll_

i
=
T
K{0
®T

160
<+

ol
]

0 S 22 XolA MHe=z A9

o E|a7|Z(H9R Aot

LA

=

Ofl 7 "KIARRIERA 2UE

o

E7F 2 T2 AtRE X[A=[AS o

al 7
= =

ol

ofl

i

!

[=1
=l =

°|

1l

RIE=R-1

x

FHS Ol "RIERER|E

o ol
=)ol o}

—

S

J|Z(MOF Aot B

SH

3l

o
=

il

=2
=



aTr

3. dA¢

L|C}.

L

=

<

HStthR = &7 | 2ol 2051010k

040

4e

F

S
—_

SS9 U HPARIY

7t
HXIZ=H

=
e

cf. & XgEl ARZH|7F ALt ol
o

Cf. & ZA} B[S0 AALHA 1}

of. 7|}
4. A%

oF

ol

=
110

-

3r
of0

to] =2

MRIH, Y, 7|t 27HeEo| Mwz 215

X

&

7t.

Lt

L

=]

Cf. Aletetixiof 2

Al THAL

oo}

700

ol

O 7|Bt 27| 2he| X|AILE Akt RIo| EHEhof et Seltotot

?_
-

ol
ok
00
<F
ol
l

E{ 72 o|LHof

=
e

ofel=

A

—

—

1) A otATHAY

il

o



MADol| 2t

K=}

T2 H27Z=(4 x| 28

2) Aetdthats A7 =75 M30z=ol wet A

oK

H
o
o0
Tl
T
_.A
S
T
040

o -

=

=

N ol

i

=
10

<k
&l

]

Sl

A
T

4

O
=

102 ofuHol|

Ho¥

M(Eo}

o

=
=

A
A

=

=

| A

|

=1

Al
- Ml

1) A

Bl
I
4
(M
10|
-
31
oK

o

MNFSZA

=E|
=

=
=X

H X
£33

M
51 A

|

k=1

Al

=
=

Al

i
=

- otdol EHAE Hut

=2
S

=

IS,

K

s} 4l

0{7|2x} OIFA}
0{7| &%}

!

__AD

(

Lt

L

=]

<}

O[of| th2tof

F

Z1EAtel A

!

&l
A

N
moll= ¢

to 27|}

HA7|=XE AYs

oll
00

Uy

=

!

ok
ofn

60
<F
ol
]

7
60

LA S Mo 2|7

£&l ot

- A

=2
10

JlEo = CIZEY SYUMA| &F7|2tol| M E5tofof st

=
__OD

&)
0

ol
4o
[0
0.



=

oK
pl
23
[
od
Ki-

-

<0
50
<k
ol
5

(Time Sheets &}

E

2
o

al

O
—

A &

A
=

047]

!

=

4) £

B
B

7|2l SAl 215}

=
T

L d}
—_ =

| Zof

o
—
L.

ot

CHH| 90% O]

S|l
a3
=
=

of A

)od|

(=13
=

O RIAAFEHAMHXIAl 2

MH2= HME5to{of SHCt.

3

L
—

25|

L
t,

=]

°

°

!

=

=

tofof

slofot

=
|
= AS

Sl
st1 =2

-IOI

toig Y&

)

A2

A
=

x21)
1) F2 e 2

O}, ZZHE0(ERA|)
ZHO|

__O__

o

ol

o
1o

=
=

017Xt £l 7|=(Time Sheets) X|

=t
[

7.

ol
ofi

H 2

o-
ol
60
<+

L|CF.

L

=]

o

504 0f

=0

HO7| At

tof A|

°

Al B

=
=

H1 K|

X
o

.I

fre §
o

t

7
—

oll
~
ol

L|C}.

L

=]

silof &

d5tof ®ME

PNV
Al

30
b
et o




tof oH=

A2 Aetthxtol ths

A
e

04
= 7HXI0, At ThAL

L|C}.

L

ofoll M= gz=35t0{of &

:
—

700

—_

oJ
0]
[ELl

of

ol

3) 7|E} =

<+

ol

!

Al

L

tof otzfel At

g s

Zat

, A Al

UL H

|

0

0

5}

1.5 7|EfAL

o

T

=

= Ft=

toq, Al2FtTHAL

W F&22 Adixto|A mSsto{or 5

|OI
=

A

)

T

Mo
Kk

ol

H
@

H

00

=
1o

2) AEE PEAAMM

I

ol
od
Al

=
)

O e 27

=
[

2 MNZ2E= ZHAoZ A FACHA}

to§0f

L|C}.

St
=

°

2
S

ol = A}

=

tH, o2

)

tofof BtCt

5]

7FX| "t

.I

=0

Al

2. A\HMTHR}

H

._Aﬁ
ol

X2t= AleFeoiRiel 22

L

=1
=

ZEME}

2l

<]

!

1) AkeoiA



ApMThAt REOZ A

—

—

IR17F AS Mo

22

AletethAtel 20| HHM == A2 ofL{H, AttiAt=s &

to{of LY.

[1[e}
K

2) AketiRt= AXIAMO HF I A Mo FA|

%

[I[e}
=
10

o

ofn
~
Kd
ol

=l 7ot

CHotoqof

L|C}.

L

=

S

Ofof| cot=fof

—

—

<ofl

WL |
S

=
=

2o o|F

P

Mot st}

=
—

Stojof s},

M

A 2k Ach A}
87y Y MAY|

=

Lt 2Me| 7|=H|A]
-~

C}.
3.

I

YE

B ol A

2

I,

K0

L|CF.

L

=

o

BAl

S

EAl &

Htol| et

—

—

ot

SAA== gt

Ao

Stofof S,

7 SolM 7
=

1

—

HOI| | |

—

nlt!

=
S
7|2

=
T

Uo
oH

!

ok

ol

<a

Ko
N

of &

-

e

—_

IS

L X229 AlZ|, U8 Soll o

m]

AStNTIRE WFI|BoRRE 24E Al

He[H J|=At



off &AIEHC

R

o] SE=M 29

A= Soil ciet A=

A
=

L|C}.

L

S
=

to M

)

7|5t L A

oy

oK

al

<a

K{0
N

%

of chs

&t

Attiats 2o|(REZ) Al A[X A}

Alof|

2} 7|E}AbE

60

0
s
P
|

1) &

Aefdthats &

ol

Ul

!

(@)
—

o=

Sl

to4, ole] =0|

)

to§0f

L|C}.

L

._Oﬁ

CHXIZF X of

100

i
o
%0
31

Lt ot

= A

-ZH2|5tofof stil, ooz ER=|

=
T

tod ZEOAM 2Tt

IH

7

L ZIdH oA

<]

&9|5

Al 37|83

tH, Akt xte| ot

°

off 2¢t Zh2lof =[S Cfstofof

Aefdthats 2 gatol 2f

ol
ol

__O._

<0

7|2t At ThAE &

=
T

b
=

=
[

<0

=

HA{oll AFO[ZH R

013

TAXAIM &2



3 7I=E0ANOIM Fo|, AIEe 80

4) HEHME H2IE 801

2X|5tofoF St =Xo{7t wEl =

>
>
2
o >
00
ol
rr
MO
0
ro
I
=]
1o
)
=]
:J_

“HEAEc=ZT, “Oidzr, *“SEe, “ZHOO” 59| ofjufst HS Z|cHst b

of, SMOIZ Y| T30} I, “RUAST, “OfEH” sfof

o, M=
St=AIE BEsH 7=

Y



L|C}.

L

S
=

|AtOlAf A

k=1

I o= M=

o
—

=3l
2 Mzol= gh55HR] gotol

(=)

—_i

o
A H I

!

—

tho19]

o
—

|

ne

—

—

KSZ|& H Z[Efol|A Al
04

OoF
2f

Lt

L

joll

tX BOtOF

[I[e]
KO

X

=R

100

—_

__0_

3) E7ls

204
S

tH,

°

0{of

L|C}.
=~
e

2t
=

L

t00¢

[e]

(=)

=
o

L
L{CF.

L

=]

L

L|C}.
=

<

S

L

=]

<

tofot

stofof BHich
Lict,

(=]

=
o

L

=]

=)

Al

=

=

to§ 0¥

=3y

°

=
—

st S

7]
§Xto| A

Hrl= MM o=2 ME5H0{0f

=

=1

1

8) H=El =2 A

9) o|sH
11) KS

6) o

o4
Uy

A S0l E|

A
=

017

=
At 2t

—

—

AtAE 17| = Ate}
RS ol

A
T

=
(=)

HE

—

—

ot

°

0]

ARz IHE

A

=

=

=

—

Lt. of zteiof
Ct

tSolM 21t

B

A oA R

71

A
T

!

(=3
=

==
=

o

KHof|A|

o oA
=

s &

A
=

al

7
—

CHE

=

=

Of) & A
- ‘IO -

=
Ly

717t O|F0Xl= ched

4
re=ulsy

AL
o



oAl

15}

=

Al Zofof

Lt

12

°

i=1
=

L

=

F

=

=)

o
AetMol 29

151040}

al
)

()

of £

59 1
HE

HA

b

olof wet sEskA Al
2t

St
=]
1

q

Ol A

At
(=}

HRYR|H 2|

SR,

F

ASMZE Al TS
Aol XGAI7]

WALt

—

—

[

4

AV}

x| |2

o

3.
(=)

a X&ef A7
5) 82| SX|, A te
11) A <Fo]

6) &A

o]
2

F

ol

HE. AlefdtiAts StegelofA A

Zof x|

F

o
—

JFREAF| L =2 ek
2Lt x|27]

o

.I

of{ E Ut

—

t0{of Sl= St=gtias HE2= Xg

o

of xXl=

(o]
=

S Soi2 275H0iA
—_1
=]

A
T

7t
=
ot
2ot AS 0|72 ALX[A 257z

o

2)

aL

ol
lr

!
I}

F

o
=7

F

(@)

=
E
=

| —
—

= S

°

sz

== ==
CIOAH| HZISHALE FEAIZ

)

7L

o

_‘I‘I_

& A

=
T

=

X

L=

g2 oIRZ 7|d== AIEsHA| o
T

e 2loll X[Zsto{of

=1
=

°

3)



L|Ct. Ch

=]

St

off et

b
=

2| x|
|15 E AlFSTHAol| A ZE{ot

(o]
—

AL

=)

|'0:‘ 7°E| OI'—HO‘” 3

o

E

4
=

ol I
N~ A_u_ E
& o x nmms  ° g
mA_mL:..m_é_%_ ThmEE on 2 AU W
3 & Lo oy T = w oo~ mE - o T I
na W TE 5= o o L K- H = o J 3 b
L ol & ol ol . I =l - I n
e 5 5 E Rme MO =2 m  TE @
=7 5 d= > <o mg = 3 m & n Rl
ob ot o S KD =0 K 0f < ERY m
b ol = J lo _:_”_H o_E ol 0 _Il_ —
T o= X _._ ol 2 o 7l i T A e i
LPOIO_____H :DM_,EMAL:_OOO____ = R0 . g = i
5 o 2 Mo <+ R = o N K of o o x
HEK K v TN mﬂbo:___dm_u XU TE < 7o M R
G N __Lo_:m____l_._amaﬁu._ﬁ_ M E = t+ K 1|
<0 X =) B0 2= of oll ¢ 53 K o I+ @ K 0 L
o or O M3 0 zxel LT S e
P_ﬁﬁmo wuﬁa__oﬁ.www g o =) Bl X m_a
N = 3 Mmd e oy W op e Mo = ok H = ) o UM 0
< % B v afm____ro\p).xr?xyﬁo e o = o
o % = oo of o KF J = o 3l
e T ME s oo % o F F &R T
T g o bl Ik = o ol ol or o W = B S = )
of - I & Iy T omal x| Ko &= K = 1l 0 o2 I
23 o o_ W S " N E=Z® 2w or S I
) = O ojn ol o = = S w0 ol o Wl 3l
o E oY m_eﬁ_ﬁ_tﬁowaunm____ G 7 R o oo ™ o
" W g U nn o Ik OO of s - b ol _ T o - RO
%.E m_m_._ - _|_._ A_I _._._._ pal X o ol K ol m m__._l S HOI L ~ o] ﬁ.ﬂ
ﬂoE_._moo_._mn____ Hmaouo_}_._u.:aol_ﬂl ol ol F 2 o M s
s~ o g ..@mgmwawm RO FE OB .
o BB T 5o o0 o0 5V J Mo T ool ol M0 N oo <ok W
L= w0 A uv T KF = ol — M0 o —_ oo = ol
N2 = . R0 2y 9 n7 2y ol nn .onon & o X o
N K m_r_iﬁo:o: %Mo__bkou_m_nﬂ_. H S o A_.Imrubugﬁd
S W K & o2 m__m:ﬂluo_.@uun__oz.___oqu:uw T e BT
o > o = 2 * ﬂrﬁoaa___l_x___@ H 2 U RNANCARE
__ o o D= o o = ool = K ok A L Ao 1o oz Moo Rl
53 U aH s mmx o %Kook 3 a1 K9 KEag T RO
SR REE MW~ R T N & v S Rae w T KU WK
& ® )yﬁo_ﬂ:gw___olﬁwmﬁztﬁ__o - =D ®
N = Qo ol T ool = olﬁxAT.Erzonra_o
K N < o =T ™ KH 0 _J_M or = il .A_._m
w E N - 7. S ol m
- N7 .
..I [}

- 12 -



Bl

00

2f. 2 HHX|AIMo]| A=K

=l

=

k=1

L|C}.

L

=]

<

L|C}.

& 7|1=H(9
=

| AR EH|A

L

=

o
7|4

m]

oFf

=1
=
=)

1l

7
Stoqof

=<

=
=

o|x}
=H=
E':l'
2|
- 13 -

—

tod EIAMof| HIEA] F|
(7)), 54(&S70), 104(F7))

| A WS FH

tod

| k|
Off ot

—
]

E

°

X

%

°

=0l
KA
2o
tof JHMCHRE =

=
o

=

o

k=1

|74
S

L

=

—
HE

b 2tdoll o
N

=
T
o

=
Hel Lol A= Ao =APZ[EA =

=7
ZtAlof|

aE

q

=]
X

=

o
AY

b

1E 570

| —

Cl
2
o

|

PSES

5

=]
fra
o
2o

2 7

1. o2 & A=

L

71 Thelol Bi9lZEE| 05km B
2l SAlDE Fu| 7=

of. 2 ZHXAIMS] LY

C
o},

I

AL sl b2
—

2.1 ool
]

2.2



Al FXAE

S us

oll

AL S nsSAlE ZXA

=i
=

of. Z2XH|7| =27

Rt AR KA AARY

Kl

Al, ERX[IHEAL

 —
_/

LAl

7

Lt

AlExtel oAl d

M
=

FSA

k=1
—_

C}h.

i Al

o

2f. 7Bt i

x| o, EX0|&

 WSAA|,

o

7t AKHR| 2%, W

06l

!
liHo
ol
Lo
Ok

, TE

il

B Y ZAKKE

Ki-

At A}

d

==

1

._O_ﬁ

al

2 N

0]
i

g

4

Ch. 2ujelel ©

=
10

A

57|

s2 mo

__O_

E

ol
ol0
ol

<

=
10

o

00
il
o

{oF

=
10

o

60

—
1o

|
10

OH

@

_14_



il

i}

60

o
oK
0
0
o
0

o
ol

11
[

K1

2) X|

Bl mSA[Antof o1 |(

al
=<

A

|

MYy

3) FAA

o

K

od

40
3

1. HAtel ol

oj
Ulo

o

S
T

J

o
=

I, FHEEAL

5}

=
|

tof of

ECiZ of

5]

=

tofof &t

S

=
b |

60

[y

B
o
nl
Ko

60

-

o0
K

KH

2) ZQ Jl29| &}

o= gL

2%

=2
=

x o oS
27|43 N

ATHA =2 o

=9
—/ L—

of

——
__O

il

ol
o

i
10

o

Ly

|

<
E

o

60

™
00

oy

(o)

Ljo

o
o

Tl

oK

LA

T

K-

Tod
ol

!

Pl

32 HHD|E - HAJ|E HE

ki

_‘|5_



)

=
nss

|

=

Ab)

a1
o

-

=1

)

=
-
E_I_E

F

—

Al HAXE(=E

EAIZHEE[A

=
S
L SN

ul

aj
=
=1

-
Ll

of AFAHEIXIE (MSFEAN
3

Hf. EEHALBENA 7 M52 (

A7 |E
| X% =A7IE=A

[

g|

g2t #E=2 7|= dATIEEHE

L MESEAl 1071
El. EAlnE FH| 7|2A =

A MEAl ZAIAE
7t g

o}.
PN

iild
L

I

ol
M

ol

= Al

10

AMXI2

!

0o

7t =71&

Ly

i
Tl

Kir

0
ol
!

A

ool

K

al

of. =&9| 7=

MEF, =E

—

=

= 7l

3. SAX=

]

i

i
oK

X0
Lo
Bl

<]

oll

Kl

_‘Ié_



4E

3|
=X

| A

527 thx

F

__0._

o

o A HE

=
=

- Al

ol

ol
o

ol
Tr
A
pl

0

Kfo

=
o

OH

SAb

’

k=
=1

, AMSA

tjo

wEX2[A=

x| of

2. AtdH| HE

K
1

THotet SRl SAL

L|C}.

L

S
=

1510 2%

Zto
ey Y

~ =
J|ZHEE

bt el W Ak of

—
—

Lt AbH]

H| HAE

T

OH

o

T AlE0| 2SE0] 2

=0
EI:II

3

7

2|

=Hd|, FH[H|, EAizH|, M|, A[ERX| L,

[Ho

I

i

7
Klo

Lt SE2 =X EX[A]7]

| ZXtof| w2t 7|2 A AH], HA[EAH],

X
—

=
e

He

<

EX[=E g,

_‘|7_



mll

<+

2 A&

i
—

5. Al 2[A3

_ll_

[I[e}
oy
o

ol

ey

70
0/0

oK
K

7t.

= TESto{oF SC.

=
=
=i

k=2
AL
T

-

CH=H

=

—

off ot

to} 2|A3 2|7

=

=

o

ol
ol

@

md
o

L|Cf.

L

=]

<}

=5| AL

=
S

=o
o=

F

ek
)

7

F

a
)

to

Al

= 0l2] =Alsto EHO| =

!

S
S

CIE Z12tel &2l Al

i

[

=

X7 FX|(NPV, Net Present

—

<l

O

s
[

Lt

L

=]

o

tofof

°

toy HE

(o)
H|=(B/C, Benefit Cost Ratio),

Value), LHE42IZ(IRR, Internal Rate of Return) S22 =i

AtetE 13
(=)

O|SA7t A == &

U

L|C}.

L

=]

=

tofot

o

ol H=

)

L|C}.

L

=]

<

t00¢

2. FEM2 CEE 18

o

&

a

vh. AHd 24 Al 7[ZH2 40
74

—_

030

Ulo
00

2 5t1, 7|gt Z4H|, 2gH

_‘|8_



A}
So

2] =2

[e]
e

I, 7| e

o

N PN =]

4

—_—

©

5toq

mll

<
o

36 AA|

I A M
IS2 W FX

=
e

2. Lo atx|of oAt

3. At
4. x|

00
ol

Ujo

5}

®l
==

iop

00

r
__Q_

3.7 7|cH

HIA|

=)

F

S
S

)

g4 K=, &dof p[x|= 2

| Ztof Ojxl= &
o

=1

X|2{A}
ESJRNE:S

=

—

- A
S

| Jol
NS

=

—

Lt. JHedof| oot

"l
o

i
__oo

ol

38 =L FAF Al Z=AL

L|C}.

L

ALEl

Kl

LA

od

OF

£l
31
5]

il

sto = ol ME 7t

E

ol

7
[=|

| =
=

EX
= o

A&

2t
|

M.

__OH_
Kio

to] Atel ZMd AHE, &

o

s

=

=

Lt

L

=]

=)

tofof

o

Mgl AHA 2oE

=

—

off ok

Z7
Z 2EBS FA

=
e

1. At
At

ol

iof
0

_19_



HHI

D_

M4 dotE &y

4.1 LHEALE

KH

Hi
A
<0

he

=
o

__O

3

i

tofof

<)

A2t 7|Et Rt=Z 9|

Nralyl

tH,

5]

7| 2ol M| Estod HEE 2Hofot

HI =X
=T

3

L

L|CF.

L

S
=]

5to{ 0ot

Lto|
= -

Uy
o]

u

R

=
=

£ Mox=9| 8ol o JielEe +

L|C}.

=F]
=

L

S

i

ol
__O._
ol

!

to SAR2IE

S

(o]
T

_u.m

tod MAE DA HEHUSB)Z M|E35to{of Bt

5]
X

Ao A|(HWP, PDFII)Z =k

!

00

oy

Alo| g
/|

o XIA[ALE

z7|2

b
=

AL

1]
Hio
3T
i

B
<0

HiI

of =t oot

7|2 LA

2

L

to HEE Zrotot

o

=
=

ZHol| |

f0] 25|

Klo
Kl

_20_



ulo

| 7H

odio
=

-1

=

At AtAA

Kl
o g

ol

100

A=, ZEl8], SAtH|, EX[Z24H], 24|

M
=

1o

N

<
__A_”_

<
__A_“_

g

L

e

N

M
L
04

0
Kio

<k
IF

Hio
|
oK

E
Ko

HiT

B
<0

H| T

2H/A4

b

mil

g

o0

/

L

&

2559

e
K{o

255/
10/
105
5%
105

_2‘|_

=

At

i
—

ot

o

M Ao A[(USB_E M| At2)

7|El &37| 20 27




